

净化海港计划第二期甲 - 昂船洲污水处理厂新主泵房平顶仪式

新福港联同香港渠务署及奥雅纳工程顾问公司于本年6月19日为昂船洲污水处理厂新主泵房举行了平顶仪式，并邀得渠务署署长锺锦华太平绅士、渠务署助理署长(污水处理服务) 陈柏强先生、渠务署助理署长(机电工程) 萧嘉锦先生、奥雅纳工程顾问驻工地总工程师施柏洛先生、奥雅纳工程顾问董事Fergal Whyte先生及新福港-百沃特联营董事李伟诚先生和马健滔先生等莅临主礼。



主礼嘉宾为新主泵房进行平顶仪式。



渠务署署长锺锦华太平绅士致欢迎辞。

这个直径约55米、深约40米的新主泵房为净化海港计划第二期甲中的重要设施，泵房将会把深层隧道之污水输送至地面作化学强化一级处理，污水经消毒后的会被排放到维多利亚西面。此外，新主泵房设有崭新的控制系统，能把净化海港计划第一期及第二期甲的设施连接起来作中央控制。

兴建泵房是一项高风险的「密闭空间」工程，承建商必须份外注重施工安全。新福港-百沃特联营董事李伟诚先生于致辞时表示：「我们建立了一套完善的安全监管制度、以及积极加强职安健方面的宣传和推广；同时著重工程中的每一项细节，以确保项目能够高质、高效地完成。」

这项工程在施工期间亦曾面对不少挑战，例如紧凑的工期和物料运输上的问题，但凭著新福港-百沃特与其他合作伙伴间不断沟通和协调，最终能够排除万难，如期建成这座新主泵房。未来，公司会继续坚持重安全、重质量的精神，为香港建造更多利民工程。



奥雅纳工程顾问董事Fergal Whyte先生于典礼中致辞。



新福港-百沃特联营董事李伟诚先生于典礼中致辞。



主礼嘉宾共同主持拜神仪式。



主礼嘉宾共同主持开金猪仪式。

新福港2014年鲁班先师宝诞晚宴

新福港2014年鲁班先师宝诞晚宴于2014年6月27日在九龙湾百乐门国际宴会厅举行，筵开超过40席，场面盛大。



晚宴上的祝酒仪式简单而隆重。



全场筵开超过40席，场面热闹。

鲁班先师宝诞是建筑业每年皆庆祝的日子，这个年度的晚宴正是为了纪念这位先师，以表我们对他的敬意。是次活动共有约五百名新福港管理层、员工及合作伙伴参与。众人藉著庆祝鲁班先师宝诞，聚首一堂，享用了一顿丰富的晚宴，气氛轻松。

新福港一直重视员工的身心健康，因而会定期筹办不同类型的活动，让他们能够舒缓平日的工作压力。集团亦希望晚宴能促进公司与各分判商之间的交流及员工间的沟通，从而建立良好的伙伴合作关系。

新福港暑期实习生计划2014

为给予年轻人获取更多工作经验及增加他们对建造行业的认知，「新福港暑期实习生培训计划2014」于本年7月正式展开。本年度的暑期实习生分别来自香港、英国及美国等地的大专院校，在导师的悉心引导下，最终顺利完成为期8星期的实习计划。



暑期实习生与导师们于入职培训活动中合照。



暑期实习生们于7月8日共同参加了计划中的首个入职培训活动。

新福港举办暑期实习生培训计划的目的在于栽培一群优秀并有意加入建筑业的学生，透过给予他们实际的工作机会，从而更清楚建造业的运作。

暑期实习生们于7月8日共同参加了计划中的首个入职培训活动。是次活动邀请了集团内一群经验丰富的员工担任讲师，分享他们的工作经验及历程，有助暑期实习生更清晰明白新福港的核心业务价值和架构，同时获取工地安全、环境保护、工程规划、建设服务及钢结构等方面的基础知识。

暑期实习生及后将被分派到不同的部门或工地写字楼工作，并在导师的引导下，深入地了解不同岗位的职责和工作性质。计划进行期间，他们会接受不同类型的培训，以发挥个人的潜能和所长。

谈及是次在新福港工作的经验，暑期实习生们均表示非常享受。其中来自珠海学院建筑系的冯启铿乃第二度参与这项计划，他表示：「去年我能够参与一项大型项目的策划工作，今年希望能学习施工期间的统筹。参与这项计划让我能够了解工程的不同阶段，同时有机会参与香港的大型基建项目，这就是我再度回来的最大原因。」

也有不少实习生表示，这8星期的实习过程对他们的未来事业有很大启发和帮助。正就读于香港大学工商管理学士(法学)的何倩瑶说：「在这里实习不仅能够接触很多法律上的真实个案，更有机会到内地考察。再加上和谐的工作环境和同事们的悉心教导，让我能于短时间内掌握各项工作。」

另一就读于英国莱斯特大学经济学系的实习生廖伟麟亦表示：「有别过往只能从事简单和沉闷文书工作的暑期实习经验，这次我能够参与行政部和市场部两个部门的工作，更全面地了解到一所企业的结构和管理模式。而透过协助公司筹办各项活动，我体会到团队合作精神的重要，亦加强了个人的沟通技巧。」

新福港一直致力为社会培训未来栋梁。集团日后会继续举办暑期实习生培训计划，希望可提携更多优秀人才，并吸引更多年青的新力军加入建造行业。